



Стальная Силы

Среда, 1 августа 2012 года, №58 (11264)

Газета Ашинского муниципального района.
Издается с октября 1930 г.



Актуальная тема

Сор из избы...

Жители устроили стихийную свалку прямо у своего дома



Утро 24-го июля. Свалка у стены многоэтажки по ул. Советская, 24



25-го мусор вывезли, но место пустовало недолго

Фото Сергея Власова

Важно

Губернатор объявил конкурс

На территории Челябинской области будет проведен конкурс среди городских и сельских поселений. Соответствующее постановление подписал губернатор Михаил Юревич.

Как говорится в документе, основная цель соревнования – воспитание у южноуральцев чувства бережного и культурного отношения к своей среде обитания.

Конкурс будет проводиться по трём категориям. Первая – городские (сельские) поселения, являющиеся административными центрами муниципальных районов. Вторая категория – городские поселения, а в третью войдут сельские поселения. Жюри будет учитывать все: экологическое состояние территории, техническое состояние объектов соцкультбыта, архитектурную целостность поселения, уровень содержания дворов, состояние частного сектора, а также доступность жизненной среды для людей с ограниченными возможностями. Конкурс предусматривает три номинации: «Самая благоустроенная улица», «Самый благоустроенный двор» и «Самый ухоженный дом частного сектора». Городские и сельские поселения будут бороться за звание самого комфортного и благоустроенного в следующем году.

Нина ЧАЛОВА
ano-si_soc@mail.ru

Иду утром на работу, а впереди шагает мужчина с пакетом в руке. Поравнявшись с кустами, бросил пакет в заросли и спокойно пошел дальше.

— Контейнерная площадка в десяти метрах, почему бы не отнести мусор туда, — решила я сделать замечание случайному прохожему.

В ответ услышала такие «весомые» аргументы, что вряд ли когда-либо еще решусь сделать необдуманное замечание подобного рода.

Выбрасывать мусор из окна собственной квартиры, выставлять пакет за дверь на лестничной площадке или оставлять его за углом дома – это превращается в традицию.

— Год от года Аша становится грязней. И это, несмотря на все старания дворников, — с возмущением говорит начальник производства ООО «Благоустройство» Любовь Заболоцкая. — После массовых праздников на центральную площадь города мы теперь загоняем трактор, так как дворники не в силах убрать то количество мусора, которое там оставляют горожане. Дворы — это особая тема. Не донесенные до контейнеров пакеты с мусором являются достопримечательностью многих из них.

Доски, коробки, камеры от колес обнаруживаем в траве при обкашивании. А что творится возле почты? Там стоянка частных такси. И вся территория усеяна окурками. Та же картина на вокзале, возле Дворца спорта. На замечание не мусорить в ответ слышим: «Дворники уберут. Это их работа». Чтобы справиться с сегодняшними объемами, нужно, по крайней

мере, на Ашу 150 дворников, у нас же их всего 47. Да и не входит в обязанности дворника убирать за недобросовестными жильцами пакеты с мусором. Как сделать так, чтобы для каждого город стал родным домом, чтобы появилось желание содержать его в чистоте, гордиться им?

Не первый год ищет ответ на этот вопрос и старший по дому № 24 по улице Советской Николай Сазонов.

— В нашей многоэтажке, единственной в городе, работает мусоропровод, — говорит он. — В шаговой доступности находятся две контейнерные площадки. Но некоторые жильцы предпочитают оставлять мусор у подъезда, под окнами первого этажа. Разговариваю, убеждаю таких — не помогает. Только вывезут накопившийся мусор, тут же начинает вырастать новая куча. Вонь, мухи — ничего не останавливает. Сделали за-

Александр Кузнецов, министр образования и науки Челябинской области:

«Реально мы можем говорить о том, что к 2015 году в самых проблемных территориях региона сроки ожидания очереди в детский сад будут сокращены до одного-полутора лет, если мы откроем дополнительно 20 тысяч мест, как запланировано в областной целевой программе.

Новости

Совет подает идеи

В Аше состоялось совместное заседание Общественных советов при ГУ МВД России по Челябинской области и Отделе МВД России по Ашинскому району.

На встречу с членами Общественного совета при ОМВД России по АМР приехали заместитель председателя Общественного совета при ГУ МВД России по Челябинской области Сергей Ткач, декан факультета предвузовской подготовки ЮУрГУ Юлия Болотина и старший референт ОИОС ГУ МВД России по Челябинской области Наталья Быкова.

Гости из Челябинска поделились опытом работы Общественного совета при областном полицейском главке, рассказали об истории создания совета, появившегося еще в 2008 году.

Затем на заседании обсудили ряд важных направлений дальнейшей деятельности Общественного совета при ОМВД России по Ашинскому району, в том числе об организации изучения общественного мнения о деятельности органов внутренних дел области, о работе с молодежью, семьями, по военно-патриотическому воспитанию подрастающего поколения, общественных приемных, создании добровольных народных дружин. Не осталась без внимания и проблема воспитания трудных подростков. В частности, прозвучала идея создания военно-патриотических лагерей, которые уже успели положительно зарекомендовать себя на практике.

За счет внутренних ресурсов

Сегодня в Ашинском муниципальном районе 2771 ребенок посещает детский сад. Всего в районе их восемнадцать.

Нина КОСТЮК
ano-si_soc@mail.ru

Своей очереди в дошкольные учреждения ожидают еще 1602 малыша. Ситуация не везде однозначна. Если по району на 100 мест приходится 123 ребенка, то в Кропачево, например, только 102.

Детский сад №1 здесь один на все поселение. По-

сещают его 97 детей, еще 123 ждут своей очереди попасть сюда.

— Мы делаем все возможное, чтобы уменьшить эту цифру, — говорит и. о. начальника Управления образования АМР Елена Бухмистова. — Внимательно изучили внутренние ресурсы и нашли возможность открыть группу кратковременного пре-

бывания детей. С сентября ее будут посещать 15 малышей.

И это далеко не все внутренние резервы. Бассейн, который имеется в детском саду, с момента его открытия (в 2003 году) ни разу не функционировал. Поэтому было принято решение эти площади использовать под дополнительные группы.

— Администрация Ашинского муниципального района уделяет кропачевскому детскому саду пристальное внимание. В августе будет объявлена котировка на подготовку проектно-сметной документации по реконструкции бассейна. И по завершении всех работ еще 50 детишкам смогут посещать этот детский сад, — заканчивает Елена Вла-



димировна. — Также в текущем году был осуществлен капитальный ремонт кры-

ши, на который из бюджета района было выделено 800 тысяч рублей.

Парк или не парк?..

В Интернете появилась информация о том, что в Аши на месте «Парка Победы» якобы хотят построить элитный коттеджный поселок. Так ли это на самом деле, выясняла корреспондент «Стальной искры».

Инна ЗЕЛЕНЕВА
ano-si_zam@mail.ru

Начнем с истории вопроса. В 60-е годы прошлого века в память о героях-комсомольцах, погибших в годы Великой Отечественной войны, в конце улицы Толстого высадили сосны и лиственницы, а месту посадок дали название «Парк Победы», где затем установили монумент. Но несколько лет назад его демонтировали и переместили к бывшей ашинской школе №1. Как сообщил историк-краевед Александр Беднок, данное решение было принято, поскольку вандалы периодически варварски уродовали памятник.

Сейчас часть хвойной зоны

обнесена забором. Жители уверены, что за ним и начнется жилищное строительство, которое вестись не должно, если это Парк Победы. За разъяснениями мы обратились к заместителю главы Ашинского городского поселения Семену Авраменко.

— Официального статуса за парком в документах не зафиксировано, — сообщил Семен Владимирович. — Поэтому насаждения не препятствуют выделению на этой территории участков под определенные цели. В последнее время этот лесной массив застраивался гаражами. Чтобы оградить лесную зону от дальнейшей гаражной застройки, было принято решение в пользу аренды земли под садовые участ-

ки. Замечу, что полгода назад мы внесли изменения в правила землепользования и застройки, где части данной территории, не обремененной правами других лиц, придали статус «парковой зоны», чтобы не было дальнейшего распределения земель под иные цели. Одна же часть данной территории давно находится в собственности под индивидуальное строительство.

Решение о том, что организация садовых участков предпочтительнее, поскольку они не причинят вреда хвойным насаждениям, принималось коллегиально.

— Существует процедура, —



Фото Ирины Жигар

разъясняет начальник КУМИ АМР Ирина Зарипова. — После заявления на выделение участков под садоводство мы дали объявление в газету и ждали в течение месяца возражений, которых по факту не поступило. Был сделан акт выбора (документ-согласование со всеми службами), который затем утвердили, и участки были предоставлены под садоводство на основании договоров аренды. Это общий порядок, и никому особых льгот или условий не предоставлялось. В

прошлом году по данному факту состоялась прокурорская проверка, по результатам которой все наши действия признаны законными.

По информации сайта, жителей волнует и возможность уничтожения хвойных насаждений. По данному поводу специалисты заметили, что для вырубки деревьев необходимо пройти соответствующую процедуру и получить разрешение. Без него вырубка будет считаться незаконной, за что предусмотрено наказание.

Земляки



Инна СТАСОВА
ano-si_zam@mail.ru

В свои годы она ведет активный образ жизни, поет в хоре, встречается с подругами и, что самое главное, не унывает и не жалуется на тяготы современной жизни.

Как, впрочем, и многие представители старшего поколения, которые видели и знают на собственном опыте, что такое настоящие испытания, трудности и лишения, выпавшие на долю каждого прошедшего лихолетье Великой Отечественной войны.

Вера Васильевна — не коренная симчанка. В Сим она попала четырнадцатилетней девочкой. Несколько десятков подростков в душном вагоне ехали из немецко-фашистской оккупации в тыл — на Урал. Вера из города

Секрет ее долголетия

Встретив эту женщину, вряд ли можно определить истинный ее возраст. Хотя и не принято называть лета дамы, но не озвучить их невозможно. Вере Васильевне Быковой из Сима — 87 лет.

Новосиль Орловской области была в их числе.

— Сначала пришлось пройти длительную процедуру проверок на предмет контакта с оккупантами, поскольку находились мы на территории, занятой фашистами, — рассказывает Вера Васильевна.

В вагоне собирались, кроме орловских, московские и воронежские ребята.

— Довезли нас до Сима, — вспоминает Вера Васильевна. — На станции увидели немыслимые горы угля. Мы подумали, что это шахтерский город, и решили из вагона не выходить. Двух ребят отправили в «разведку» выяснить, на самом ли деле здесь действует завод.

Только когда сведения подтвердились, подростки смело остались в городе, поскольку ждали работать именно на производстве. Начались занятия в школе ФЗО, где готовили рабочих для Симского механического завода.

— За время военной учебы и работы я износила десять пар деревянных ботинок, обшитых брезентом, — продолжает рассказ моя собеседница. — Дойдем до завода, отрываются пятки на обуви. Нам их приколотят гвоздями,

и продолжаем работать.

Жили в общежитии одни, без родителей, которые остались на родине, где от домов лишь зияли пепелища, и надо было восстанавливать все с нуля. А ребята, ставшие дружной семьей, делились на всех трудности и радости.

— Сейчас мы живем хорошо, — считает Вера Васильевна. — Посмотрите, в магазинах все есть: продукты, овощи, фрукты... Пенсию платят хорошую, у всех квартиры, дома.

Окончив обучение в ремесленной школе, она попала в 45-й, сборочный цех. Смышленых тружеников производства двигали по «карьерной лестнице». Довелось юной Вере работать и мотоциклом — испытывать агрегаты, и контролером — проверять их готовность «от и до», с последующей сдачей военному. В дальнейшем вся ответственность за исправность этой продукции лежала на ее плечах.

— Иногда приходили документы с данными о том, кто собирает, кто проверял агрегаты. После таких бумаг многих вызывали на «ковер» к директору и давали «втык». Но я ни разу не попадала, — улыбаясь, вспоминает Вера Васильевна.

За годы работы В. Быкова неоднократно была награждена медалями за добросовестный труд. Из 45-го цеха она и ушла на пен-

сию. Судьбе было угодно еще на 16 лет продлить ее трудовой стаж. Все эти годы она проработала администратором симского Дворца культуры. Когда наша героиня окончательно ушла на заслуженный отдых, то начала интенсивно заниматься зарядкой для поддержания физической формы. Для нее принципиально отсутствие лишних килограммов. Но секрет ее бодрости и долголетия отнюдь не в упражнениях. По ее мнению, только доброта и терпимое отношение к людям способны дать долгую жизнь

— Не надо никогда ни на кого сердиться, важно всегда говорить только правду, — делится секретом Вера Васильевна.

Еще свою энергию она черпает у молодых коллег по певческому цеху. Ее хоровой стаж тоже по-разному долг — 48 лет В. В. Быкова занимается вокалом. И до сих пор она участница симского хора ветеранов «Неугомонные сердца».

— Всех своих хоровиков я очень люблю — они добрые, ласковые и внимательные, — завершает рассказ героиня. — Когда в моей жизни случилось несчастье, они окружили меня теплом и заботой, помогли.

Молодым остается только равняться на Вера Васильевну и учиться умению выстоять и с честью перенести невзгоды и горести.

Сейчас на стр. 1

Сор из избы...

ла кроха: «Что такое хорошо и что такое плохо?» О пакетах с мусором там, естественно, ничего не сказано. Времена были другие, и человека, бросившего окорок не в урну, сразу строго предупреждал бдительный постовой в милиционерской форме.

— За каждым нарушителем подобного рода участковые уследить не в состоянии, — говорит заместитель начальника ОУП и ДН ОМВД г. Аши, подпол-

ковник Рафаэль Мухаметзянов. — Население должно иметь активную позицию, сообщать о подобных нарушителях в дежурную часть полиции по телефонам 02, 3-13-05. Можно написать заявление на главу поселения. Будем разбираться, составим протокол и направим в районную администрацию комиссию, где его рассмотрят и накажут нарушителя материально.

Завершить начатый разго-

вор прошу директора Ашинской управляющей компании Григория Арестова.

— Надо становиться хозяевами своего города, радеть за порядок и чистоту в нем. Мы проводим беседы. Но воспитать жильцов 72-квартирного дома, например, сразу не получается. Пока будет потребительское отношение ко всему, что за порогом квартиры, в кусты будут лететь пакеты с мусором. Вопрос о целесообразности установки контейнерной площадки возле дома №24 по улице Советской сейчас прорабатывается.

3 августа 2012 года в 11 часов в зале заседаний администрации Ашинского муниципального района состоится очередное заседание Собрания депутатов Ашинского муниципального района четвёртого созыва. Повестка дня заседания размещена на сайте администрации Ашинского муниципального района аша-район.рф.

Миньярская мечеть смотрит в будущее

В районе Новостройка города Миньяр несколько лет назад была построена мечеть. Вопросы регистрации и дальнейшей деятельности мечети обсуждались на общем собрании мусульман, которое посетил Главный муфтий Уральского региона Ринат-хазрат Раев.

Юлия СЕРГЕЕВА
smsr68@mail.ru

По представлению Главного муфтия и решению исполнительного органа местной мечети Верховный муфтий, председатель ЦДУМ России Шейх-уль-ислам Талгат Таджуддин своим указом назначил имамом-хатыбом миньярской мечети сроком на три года Г.М. Имаева. Сегодня имам миньярской мечети отвечает на наши вопросы.

— Галинур Мухаметдинович, вы родились и выросли в Миньяре, многие помнят вас комсомольцем-активистом МММЗ. Как вы пришли к вере?

— Это, можно сказать, жизненный парадокс. В юности я был атеистом и секретарем комсомольской организации ЦЗЛ. Но с началом перестройки задумалася о своем жизненном предназначении. Стал читать философскую и религиозную литературу. Так в мои руки попала Библия, затем — Коран. В этот момент у меня произошел коренной перелом сознания, словно луч солнца пробился сквозь тьму. По совету наставников я продолжил свое образование в исламском университете в Уфе.

— Как вы относитесь к своему назначению имамом миньярской мечети?

— Даже один день службы Богу — великое благо. Я считаю это дело своей миссией.

— Расскажите, как будет организована работа мечети в Миньяре.

— Прежде всего, мы будем проводить религиозные обряды имянаречения и Никах. Собираемся отмечать мусульманские праздники Ураза-Байрам и Курбан-Байрам. На район-



ный татаро-башкирский праздник «Сабантуй» наша община выделила барана, которым был награждён победитель борьбы курэш. Мы и в дальнейшем рассчитываем принимать участие в городских и районных мероприятиях.

— Галинур Мухаметдинович, здание мечети в п. Новостройка давно нуждается в капитальном ремонте...

— Ремонт мечети — это наша первоочередная задача. Кроме этого, необходимо восстановить забор, разбить клумбы, заняться благоустройством территории. Далее мы рассчитываем провести в помещение мечети отопление, свет и громкую связь.

— Как вы думаете заниматься религиозным воспитанием детей прихожан?

— Для детей, юношества мы планируем открыть мусульманскую воскресную школу с изучением основополагающих религиозных предметов и татаро-башкирского языка. Следующим летом мы хотим организовать летний лагерь, где дети могут продолжить свое религиозное образование. Также у нас есть желание обустроить на территории мечети детскую площадку. В будущем мы обязательно свозим наших детей в Уфу и в древний город Булгарию (Татарстан).

С целью просвещения мы откроем мусульманскую и светскую библиотеки. Пользуясь случаем, я хочу обратиться к жителям Миньера с просьбой передать в дар будущей библиотеке любые книги, которые вам больше не нужны.

— Какое внимание мечеть будет уделять людям старшего поколения?

— В наших самых ближайших планах — создание Совета старейшин и организация попечительского Совета мечети. Вместе с прихожанами мы будем помогать нуждающимся в помощи малоимущим, пожилым, больным и инвалидам.

И выиграла суд

В последнее время заметно возросло общее количество исков, поступающих в суд от жительниц г. Аши и Ашинского района, имеющих право на получение материнского (семейного) капитала.

Как правило, суть их одинакова — Пенсионный Фонд отказал в направлении средств данной формы государственной поддержки семей на улучшение жилищных условий. В абсолютном большинстве случаев суд вставал на защиту интересов молодых матерей и их семей.

Так, если в 2011 году судом было рассмотрено 7 исковых заявлений такого характера (6 из них удовлетворено), то только за 5 месяцев 2012 г. в производстве суда находятся уже 8 исков, связанных с использованием маткапитала (5 из них удовлетворены, остальные — в стадии судебного рассмотрения).

В мае текущего года в Ашинском городском суде рассмотрено гражданское дело по иску Ольги С. к Управлению пенсионного фонда РФ о признании незаконным отказа в направлении средств материнского капитала на улучшение жилищных условий. Истица пояснила суду, что имеет государственный сертификат на материнский капитал, как женщина, родившая в январе 2012 года второго ребенка.

При этом в марте 2009 года она приобрела по договору купли-продажи с рассрочкой платежа у ОАО «Ашинский металлургический завод» двухкомнатную квартиру в г. Аша. Весной 2012 года она обратилась в Управление Пенсионного Фонда с заявлением о направлении средств МСК на оплату жилого помещения по



названному договору. Однако письмом от 20 марта 2012 года ей было отказано ввиду того, что заключенный договор не является кредитным.

Отказывая в удовлетворении заявления, Пенсионный Фонд указал, что договор купли-продажи квартиры с рассрочкой платежа по своей правовой природе не является кредитным договором, а средства МСК могут быть направлены на данные цели только по достижению ребенком 3-х летнего возраста.

Выслушав доводы сторон и представителя третьего лица (в данном случае им являлось ОАО «АМЗ»), исследовав материалы дела, суд пришел к выводу о необходимости удовлетворения исковых требований Ольги С.

Суд указал, что представленный истцей в УПФ в Ашинском районе Челябинской области договор купли-продажи с рассрочкой платежа от 24 марта 2009 г. может быть привнесен к договору ипотечного кредитования. Таким образом, отказ УПФ был признан судом не основанным на законе. Судебный акт сторонами гражданского процесса в апелляционном порядке обжалован не был и вступил в законную силу.

Г. ПЕТРОВ,
консультант Ашинского
городского суда

Сниму, сдам, куплю

СДАЕТСЯ комната в Аше по ул. Ленина, 17. Тел. 8-951-450-4888.

СРОЧНЫЙ ВЫКУП а/м отечественного и импортного пр-ва (целые, битые, кредитные, не ранее 1995 г. в.). Расчет в день обращения, с учетом снимаем сами. Тел. 8-912-793-3158.

КУПЛЮ два воза хорошего мелкого сена, желательно с привозом. Тел. 8-963-076-5712.

Услуги

БУРНЕНИЕ скважин под воду круглый год. Гарантия качества. Тел. 8 (347) 298-55-69.

СПУТНИКОВЕ ТВ от официального дилера НТВ+, Триколор,

Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации Ашинского муниципального района информирует о том, что аукцион по продаже земельного участка на основании п.24 ст.38.1 Земельного кодекса РФ признан состоявшимся.

Договор купли-продажи земельного участка, общей площадью 630кв.м. местоположение: определено относительно жилого дома за пределами участка, участок расположен примерно на расстоянии 30м. по направлению на юго-запад от ориентира, почтовый адрес ориентира: Челябинская область, Ашинский район, г.Аша, ул.Зеленая, д.73, кадастровый номер 74:03:1013004:24, разрешенный вид использования: для строительства магазина, на основании ст.38.1 Земельного кодекса РФ будет заключен с победителем аукциона Плотниковым Михаилом Сергеевичем.

Рикор ТВ, Континент, Радуга, Телекарта и др. Пожалуй, лучшие цены по региону. Обращаться: г. Аша, ул. Ленина, 15А. Тел. 8-922-711-9776.

СТРОИТЕЛЬНЫЕ работы в частном секторе (кровля, металлические заборы, электросварка и др.). Тел. 8-919-350-4690.

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ КамАЗ 10 тн. Привезем любые виды сыпучих грузов: гравий, щебень, шлак котельный, отвальный. Услуги экскаватора «Белорус». Тел. 8-950-738-6411.

МАСТЕРСКАЯ по ремонту и модернизации компьютеров в Миньяре по ул. Куйбышева, 18 (помещение телеграфа, с 8.00 до 20.00 в рабочие дни), тел. 8-902-601-5205, www.minyar74.ru

ОТДАМ щенков (1/4 лайка, 1,5 мес.) в добрые руки. Тел. 8-962-533-0112.

ГРАФИК приема граждан в Депутатском центре Ашинского местного отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» на август 2012 года

1 августа с 11 до 13 часов В.Б. Чистяков, глава АМР — администрация АМР;

1 августа с 14 до 16 часов Ю.В. Грачева, руководитель Исполнительного комитета МО партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»;

2 августа с 15 до 17 часов А.Н. Рычков, юрист;

7 августа с 10 до 12 часов А.Н. Дубынин, директор «АТВ-12»;

8 августа с 10 до 12 часов А.Ю. Решетников, ОАО «АМЗ», заместитель генерального директора по перспективному развитию;

9 августа с 15 до 17 часов Т.А. Семенова, юрист;

15 августа с 11 до 13 часов Е.А. Балыков, директор ННП ФК «Металлург»;

16 августа с 15 до 17 часов М.Г. Мохов, юрист.

Адрес Депутатского центра:

г. Аша, ул. Толстого, 23, каб.104;

Телефон: (835159) 3-25-55.

ВНИМАНИЕ: РАБОТА!

Редакции «Стальная искра» ТРЕБУЮТСЯ распространители. Место работы: район проживания; график работы: 2 раза в неделю; оплата сдельная.

Обращаться: г. Аша, ул. Ленина, 1, тел. 3-13-81

23.07.2012 г. ушла из жизни Ардашова Мария Ивановна, врач — терапевт, бывшая заведующая взрослой поликлиникой Ашинской центральной городской больницы, посвятившая свою жизнь сохранению здоровья населения, начиная с 1949 по 2004 годы.

Начала её трудовой деятельности совпало с трудными послевоенными годами, необходимо было лечить не только болезни, но залечивать душевные раны. Здесь как нельзя лучше пригодились её доброта, отзывчивость и открытость для людей.

Под её руководством проделана большая работа по совершенствованию участковой службы, воспитано не одно поколение врачей-терапевтов. Многие годы она вела активную общественную работу, являясь депутатом районного совета.

Грамотный, эрудированный врач, она всегда пользовалась заслуженным авторитетом и уважением в коллективе и среди населения.

В результате её настойчивого и творческого труда была снижена общая заболеваемость, хорошо поставлены вопросы диспансеризации и профилактической работы в поликлинике.

Ардашовой М.И. присвоено звание «Лучший врач района», она являлась Ветераном труда; многочисленное количество слов благодарности от населения в газете «Стальная искра»: «Побольше таких врачей», «Спасибо Вам от всей души», «Она достойна быть депутатом».

Мария Ивановна навсегда останется в памяти чуткой, внимательной, очень душевной.

Управление здравоохранения администрации АМР, коллектив МБУЗ «Ашинская центральная городская больница» выражают искреннее соболезнование родным и близким и скорбят по ушедшей из жизни Ардашовой М.И.



Дорогую маму, бабушку, прабабушку **ДУХЛИНЦЕВУ Софью Павловну** поздравляем с днем рождения!
За ласку, доброту, заботу
Хотим тебя благодарить.
Собрать бы все цветы на свете
Тебе, родная, подарить.
Дети, внуки, правнуки

С днем рождения!

Дорогую, любимую маму, бабушку **ОСТАПЧУК Нину Матвеевну** поздравляем с юбилеем!
Единственной, родной, неповторимой
Мы в этот день спасибо говорим.
За доброту и сердце золотое
Мы, мама, бабушка, тебя благодарим.
Пусть лицо озаряет улыбка
И не старится сердце вовек.
Желаем здоровья, счастья, мира,
Долгих лет, самый нежный, родной человек.
Дети, внуки, правнуки

Требуются

В магазин «Интерьер»: продавец, грузчик, уборщица. Обращаться: г. Аша, ул. Советская, 7, маг. «Интерьер».

продавец с опытом работы в продуктовый магазин в селе Биянка. Тел. 8-950-735-4040.

Организация примет на работу разнорабочих. З/п от 15 т. р. Тел. 8-912-479-3806.

продается:



2-комнатная квартира в Аше (1-й эт., S = 42 кв. м., угловая, теплая) или **меняется** на 3-х, 4-комнатную квартиру с доплатой. Тел. 8-963-469-4011.

2-комнатная квартира в Аше по ул. Озимина, 29 (2/3, S = 44, 2 кв. м.). Тел. 8-950-732-9000, 8-951-770-9773.

2-комнатная квартира на ЛХЗ (маг. «Магнит», 4/5, угловая, без ремонта, цена 1250 т. р., торг уместен). Тел. 8-912-772-0996, 8-908-045-9551.

2-комнатная квартира в Аше по ул. Мира (частично благоустроенная, цена 650 т. р., торг при осмотре). Тел. 8-912-796-4708.

2-комнатная квартира в г. Миньяре по ул. Горького, 109 (1/4, S = 42 кв. м., балкон). Тел. 8-922-711-6180.

однокомнатная квартира в Аше по ул. Ленина (2-й эт., балкон). Тел. 8-902-618-1211, 3-49-30.

однокомнатная квартира в Аше по ул. Кирова, 57 (5/5, S = 30 кв. м., балкон, цена 1 млн. руб., торг). Тел. 8-902-866-6699.

деревянный дом в Аше по ул. Кутузова (1993 г. постр., 33 кв. м., в хорошем сост., участок 11 соток, все посадки, хоз. постройки, кирп. гараж, сарай и баня). Тел. 8-912-327-0927, 8-912-892-5614.

2-этажный недостроенный дом с подвалом и мансардой в коттеджном поселке «Кленовая горка» по ул. Есенина, 23 (участок 15 соток, вода в доме. Цена 600 т. р., торг). Тел. 8-912-795-3158.

новый дом в Аше с земельным участком 12 соток (цена 290 т. р., возможен расчет из материнского капитала). Тел. 8-912-305-1738.

дом в п. Ук, ул. Энгельса, 31 (S = 48 кв. м., участок, есть баня, сарай, летняя кухня). Тел. 8-987-495-4386.

дом на Новостройке (в доме вода, слив, евроокна, новая крыша, имеются надворные постройки). Тел. 8-912-804-5377, 8-919-333-6029.



Учредители:
АНО «Редакция газеты «Стальная искра»
ОГУ «Издательский дом «Губерния»

Газета зарегистрирована в Федеральной службе по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия (г. Екатеринбург). Свидетельство ПИ №ФС11-0292.

На газету можно подписаться в любом почтовом отделении, в киосках «Роспечать» или в редакции газеты. Наш индекс: 54590. Цена договорная

ООО «АТЛАС» г. Самара
08 августа в ДК п. Ук с 09.00 до 18.00 час.
Пальто в РАССРОЧКУ
с первоначальным взносом от 1000 руб. без переплаты, без участия банков.
При себе иметь паспорт.

Строительной компании (город Тюмень) требуются:
нач. участка ПГС, плотники, плиточники, сварщики НАКС, электромонтажники, водители, механизаторы, разнорабочие. Предоставляется жилье, питание.
Требование: гражданство РФ, опыт работы
Тел. 8-922-07-00-175, 8 (3452) 22-79-04
Наталья Владимировна

МЕТАЛЛОЦЕНТР «ИЛЕКО»
Реализует:
• швеллер, уголок, арматуру, профлист из наличия и под заказ
• трубы профильные, газоводопроводные
• ТНП (жаровни, мангалы, металлические ящики, урны)
Осуществляет порезку и доставку.
• лазерная гидроабразивная резка по чертежам заказчика
• гибка и сварка металла, резка на гильотине
г. Аша, ул. Омская, 2А (офис и склад).
Тел. 3-11-75, 3-28-95, 3-56-06. Подробнее на www.ileko.com

СТАЛЬНЫЕ ДВЕРИ Монтаж. Гарантия. Сервис
Звоните: 3-49-13
г. Аша: ул. Ленина, 8, ул. Ленина, 30
г. Сим, ул. Кирова, д. 20а, кв. 3 («Мир фото»)
г. Миньяр, ул. Горького, 106 (м-н «Варвара»)

НАЦИОНАЛЬНЫЙ ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ
Филиал Южно-Уральского государственного университета в г. Аша
ПОСТУПАЙ ПРАВИЛЬНО!
Объявляется набор студентов на БЮДЖЕТНУЮ и коммерческую основу обучения по направлениям подготовки:
• Металлургия
• Технологические машины и оборудование
• Управление в технических системах
• Менеджмент
Для заочной формы обучения приёмная комиссия работает до 25 августа по адресу: г. Аша, ул. Мира, 23. Филиал ЮУрГУ. Тел. 3-20-58; 3-28-02.
Лицензия серия ААА № 002181 от 28.10.2011 года
Свидетельство о государственной аккредитации серия ВВ №001564 от 19.03.2012 года

кофе, меха, **АНДЖЕЛИКА** дублики

**5 августа в К/Т «Космос»
6 августа в ДК г. Сим
с 9.00 до 18.00**

ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА
женских и мужских эксклюзивных
моделей **ВЕСНА-ОСЕНЬ**

КОЖА. МЕХА. ДУБЛЕНКИ. ОБУВЬ
из натуральной кожи «Лето»
пр-во С.-Петербург, Москва

Рассрочка платежа. Скидки. Кредит без первоначального взноса, без справок о доходе.

ОАО ОТП Банк г. Москва ЦБ РФ № 2766 от 03.04.2003 г. (св. 30418-320400001) ИП Саркисян А.

Гранитные, мраморные ПАМЯТНИКИ
Эксклюзивные работы. Ограды, портреты, габбро
Благоустройство места захоронения
тел. 8-902-899-5453
Низкие цены в районе. Широкий ассортимент
г. Аша, ул. Озимина, 36 (подвал)
г. Аша, ул. Гагарина, 2В (между 2 мостов) Т. 8-904-803-8876

БРУС ДОСКА
(брязнаная, необрязнаная)
СРЕЗКИ
РАСПИЛОВКА
ДОСТАВКА 8-963-080-66-77
ПОГРУЗКА ул. Красноармейская, 1 А

Главный редактор:
Григорьева Зоя Геннадьевна – **3-10-81**
Отдел социально-бытовых проблем – **3-18-68**
Отдел информации – **3-40-03**
Отдел рекламы – **3-10-84**
Компьютерный центр – **3-10-83**
Отдел частных объявлений и подписки – **3-13-81**
Бухгалтерия – **3-18-51**

Письма, рукописи и фотографии не рецензируются и не возвращаются.
Письма и отклики редакция использует по своему усмотрению, письменных ответов каждому автору не дает.
Мнение автора публикации может не совпадать с позицией газеты.
За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несет.
■ Материалы публикуются на правах рекламы

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

ПОЧТОВЫЙ: 456010 г. Аша, ул. Ленина, 1
e-mail: ano-si@mail.ru
si-pressa@chel.surnet.ru

Отпечатано с готового оригинал-макета
в ГУП РБ «Уфимская типография №1».
450065 РБ, г. Уфа, ул. Буревестника, 14.
Подписано в печать 30.07.2012 г. в 13:00.
Тираж 5 910 экз. Заказ №

